
Podrška država Višegradske četvorke evroatlantskim integracijama Srbije neupitna

Datum

okt. '08.

03.



S leva na desno: Sonja Stojanović, Milan Milanović i Nikola Lunić

U saradnji sa Centrom za evropske i severno-atlantske poslove iz Bratislave, Centar za civilno - vojne odnose je organizovao jednodnevni seminar pod nazivom „Perspektive i alternative srpske spoljne politike“. Glavna tema seminara bio je proces evro-atlantskih integracija Srbije, kao i komparativna iskustva Češke Republike, Poljske, Mađarske i Slovačke koja su relevantna za Srbiju i njene spoljno-političke prioritete.

Predstavnici Ministarstva spoljnih poslova i Ministarstva odbrane Republike Srbije, Milan Milanović i Nikola Lunić, predstavili su saradnju Srbije sa NATO, odnosno vojnu saradnju u okviru programa Partnerstvo za mir, dok je direktorka CCVO, Sonja Stojanović, govorila o srpskoj spoljnoj politici u kontekstu regionalne bezbednosti Jugoistočne Evrope.

Predstavnici Centra za strategijske studije iz Češke Republike, Poljskog instituta za međunarodne odnose i Centra za evro-atlantske odnose i demokratiju iz Mađarske, kao i predstavnici slovačke organizacije, su govorili o spoljno - političkim prioritetima svojih zemalja kao i o tome na koji način zemlje Višegradske grupe mogu pomoći Srbiji u procesu evro-atlantskih integracija. Zajednički element spoljno - političkih platformi ovih zemalja, bez obzira da li se Srbija nalazi na listi njihovih spoljno-političkih prioriteta, kao što je slučaj sa Slovačkom, ili saradnja sa Srbijom nije među prioritetima, kao što je slučaj sa Poljskom, jeste nedvosmilena

podrška evro-atlantskim integracijama Srbije.

Predstavnica Kancelarije za evropske integracije Vlade Republike Srbije, Sanja Mešanović, istakla je da je cilj na kome Kancelarija radi postizanje statusa kandidata u 2009. godini. Mešanovićeva je naglasila da Kancelarija visoko ceni saradnju sa nevladinim sektorom, što je bila jedna od preporuka koje su predstavnici zemalja Višegradske grupe uputili timu koji radi na procesu evropskih integracija Srbije.

Jelena Radoman